
Wyjaśnienie do SIWZ 

 

 

Nasz znak : 3410/1/2010                                                                         Data : 01.03.2010  rok 

 

 

 Na podstawie art.38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień  

publicznych (tj. Dz. U. z 2007 roku Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) 

Zamawiający udziela wyjaśnień do SIWZ na zadanie pn. „  Budowa kanalizacji 

sanitarnej wraz z przyłączami w miejscowości Chechło Drugie – Etap III kanalizacji 

gminy”. 

 

 W dniu 26.02..br.  firma zainteresowana uczestnictwem w przetargu nieograniczonym 

zwróciła się z pytaniami następującej treści :  

 

Pytanie  1 

Proszę o wskazanie kto jest zarządcą dróg objętych zakresem opracowania. 

Odpowiedź 

Zarządcą dróg jest : gmina Dobroń ( SIWZ pkt.3.3).c.) 

 

Pytanie 2 

Czy wszystkie nieruchomości wzdłuż projektowanej sieci kanalizacyjnej mają zostać do niej 

podłączone ? 

Odpowiedź 

Do projektowanej kanalizacji planuje się podłączyć 20 posesji co zostało ujęte w : 

SIWZ pkt.3.2).b) , kosztorysie w części opisowej str.1, kosztorysie nakładczym poz.39. 

W SIWZ w pkt.3.4) c. –  podano informacyjne o możliwości wykonania dodatkowych 

przyłączy w ilości ok. 8 szt. na podstawie umów cywilno-prawnych zawartych                                   

z właścicielami działek.  

 

 

 

 

 

 


